



Державна податкова служба України
Головне управління ДПС у Херсонській області,
Автономній Республіці Крим та м. Севастополі

«ТЕРИТОРІЯ ВИСОКОГО РІВНЯ ПОДАТКОВОЇ ДОВІРИ» - ЦЕ ЗРУЧНИЙ ДОСТУП ДО АКТУАЛЬНОЇ ІНФОРМАЦІЇ

Державна податкова служба України постійно вдосконалює умови, за яких бізнес буде зацікавлений у прозорій та чесній взаємодії з державою. Зокрема, реалізовує новий проєкт – Територія високого рівня податкової довіри.

Для добросовісних суб'єктів господарювання запроваджено особливості адміністрування податків, зборів, платежів. Такі представники бізнесу включаються до Переліку платників податків з високим рівнем добровільного дотримання податкового законодавства (далі – Перелік).

Особливості встановлено на період дії воєнного стану в Україні та по 31 грудня року, в якому воєнний стан буде припинено або скасовано.

«Територія високого рівня податкової довіри» передбачає надання низки переваг для платників податків, які відповідають встановленим критеріям.

Основні переваги – це:

- мораторій на проведення перевірок (звільнення від більшості документальних позапланових, планових та фактичних перевірок);
- скорочення строків камеральних та документальних перевірок при отриманні бюджетного відшкодування;
- скорочення термінів надання індивідуальних податкових консультацій;
- комплаєнс-підтримка - зручний рівень партнерства бізнесу та держави, покликаний допомогти у прийнятті управлінських рішень та виключити ризики порушення податкового законодавства.

З метою покращення сервісів для платників податків ДПС створено окремий субсайт [«Територія високого рівня податкової довіри»](#).

Користуючись цим субсайтом, платники мають можливість отримати зручний доступ до актуальної інформації, зокрема:

1

Онлайн-перевірка на наявність платника в Переліку. Перелік платників з високим рівнем комплаєнсу



2

Перехід до сервісів “Електронний кабінет” та “Податкова мапа”



3

Зручне інтерактивне меню. Контактна інформація та зворотній зв'язок



4

Галузева аналітика. Перевірка власних показників на відповідність вимогам Закону



5

Інфографіка “Територія податкової довіри”

